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1   VYTVOR VLASTNÉ ZELENÉ VIDEO

Vytvor sám (alebo aj spoločne so svojimi spolužiakmi) originálne video o triedení odpadu. Video môže 
ukazovať, ako sa správne triedi odpad, môže byť výzvou a teda motiváciou k triedeniu alebo môže 
ukázať, prečo je triedenie také dôležité. Fantázii sa medze nekladú. Potom si jednotlivé videá môžete 
spolu so spolužiakmi navzájom ohodnotiť.
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2   BATÉRIE A ELEKTRO

Zorganizujte v triede zber použitých batérií a elektroodpadu a doneste všetku nepotrebnú starú 
elektroniku, použité batérie, vypálené žiarovky či žiarivky. Na konci dňa zaneste nádobu s týmto 
elektroodpadom na zberný dvor alebo do obchodu s elektronikou, kde sa postarajú o jeho bezpečnú 
likvidáciu. Elektroodpad môže totiž obsahovať nebezpečné látky pre zdravie a životné prostredie. 
Jeho demontáž zabezpečujú špecializované firmy so skúsenými technikmi pri dodržaní bezpeč-
nostných opatrení. Platí to aj pre batérie, kde u niektorých typov hrozí nežiaduce skratovanie. Preto 
takýto odpad nehromaďte, ale čo najskôr ho odneste na zberný dvor.

Tento materiál vznikol ako vzdelávacia pomôcka na podporu triedeného zberu a má motivovať deti a mládež 
k správnemu triedeniu odpadu. Je súčasťou vzdelávacieho projektu spoločnosti ENVI - PAK, a.s.
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3   POMOC ŽIVOTNÉMU PROSTREDIU

Vyber sa na prechádzku do prírody (sám alebo s kamarátmi a rodinou) a vezmi si so sebou rukavice, 
vrecko na odpad a najmä chuť pomôcť životnému prostrediu. Počas prechádzky maj oči na stopkách
a poriadne si všímaj, či niekde neleží niečo, čo do prírody nepatrí a počúvaj, či práve ten odpad 
na teba nekričí: „Vezmi si ma, vezmi si ma!“. Neodolávaj jeho volaniu a vezmi ho odtiaľ preč a vyhoď 
tam, kam patrí! Príroda ti bude vďačná. Pokojne sa potom podeľ o svoje úlovky aj so svojimi 
spolužiakmi. Skúste si svoje plné vrecia odvážiť, aby ste porovnali, komu sa podarilo vyzbierať najviac 
odpadu. 

Daj vedieť o svojich úlovkoch aj nám na info@vezmisi.ma a pozri sa na to, či sa v tvojej obci/meste 
niekto venuje podobným čistiacim aktivitám. Môžeš sa k nemu pridať. Mapu bojovníkov proti odpadu 
nájdeš na www.vezmisi.ma.


